



ЗВІТ

ПРО ВИКОНАНУ РОБОТУ
ЗА 2023 РІК

депутатки Ірпінської міської ради

Євгенії АНТОНЮК

НОВІ
ОБЛИЧЧЯ



ШАНОВНІ ВИБОРЦІ ІРПІНСЬКОЇ ГРОМАДИ!

Традиційно депутати від партії «Нові Обличчя» щорічно звітуються перед вами за пророблену роботу.

Ви тримаєте в руках звіт депутата Ірпінської міської ради Євгенії Антонюк.

Разом з депутатською діяльністю, Євгенія Антонюк очолює відділ культури, національностей та релігій Ірпінської міської ради.

З 2020 року Євгенія Антонюк представляє інтереси свого округу в Ірпінській міській раді. Реагує на звернення виборців, проводить прийоми громадян, бере активну участь у питаннях відбудови мікрорайону СМУ.

Євгенія потужно опікується відбудовою та відновленням роботи закладів культури громади, продовженням кращих мистецьких традицій.

Завдяки їй в Ірпені 2023 року пройшов вже сьомий щорічний всеукраїнський мистецький пленер «Намальований Ірпінь», вона займалася підготовкою всіх семи пленерів. Цьогоріч саме завдяки Євгенії Антонюк оновлено Ірпінський краєзнавчий музей – проведено реекспозицію, інвентаризацію експонатів музею та ремонт закладу. Для оснащення музею мультимедійними засобами нею було залучено грант на 35 тис. євро.

Основний принцип нашої команди - це підзвітність кожного її представника перед громадою.

Сподіваюся, що Ви гідно оціните ефективність роботи кожного з наших депутатів і партія «Нові Обличчя» отримає від Вас зворотній зв'язок. Адже невирішених проблем на кожній вулиці і в кожному інфраструктурних об'єкті ще достатньо.

І першочергові наші завдання - це допомога нашим воїнам для Перемоги та відбудова постраждалого житла мешканців героїчної громади.

З повагою,
голова партії «Нові Обличчя»
Володимир КАРПЛЮК



2023 рік став для нашої громади періодом активної відбудови об'єктів соціальної сфери та житла мешканців, пошуком нових партнерів та можливостей для втілення проєктів з відновлення та реновації інфраструктури міста.

Цей рік був періодом важких втрат: ми зустрічали своїх захисників на щиті, прощалися і з досвідченими, і зовсім юними воїнами. Ми прийняли ряд рішень для дієвої фінансової допомоги нашому війську, відновили ряд іміджевих для громади мистецьких проєктів та розпочали роботу з меморіалізації.

Важлива робота за підтримки команди партії «Нові обличчя», лідера партії Володимира Карплюка та Ірпінського міського голови Олександра Маркушина проводилася і на моєму мікрорайоні.

Відновлення житла та Ірпінського ліцею №3, адресна гуманітарна допомога дали можливість повернутися в свої оселі більшості мешканців громади.

Втім, і на моєму мікрорайоні є такі родини, яким, на жаль, повертатися нікуди. Працюємо над тим, аби кожна ірпінська родина мала можливість повернутися додому.

З повагою,
Депутатка Ірпінської міської ради
Євгенія АНТОНЮК

Інформаційна та гуманітарна допомога мешканцям

На постійній основі проводжу інформаційну та роз'яснювальну роботу щодо отримання коштів на відновлення житла через програму Є-Відновлення та Є-Відбудова, надаю допомогу щодо підготовки і подачі відповідних заяв.

У співпраці з Ірпінським гуманітарним штабом та БО «Фундація добрих справ» на окрузі було роздано 200 продуктових та гігієнічних наборів, памперси для дітей та дорослих тощо. У співпраці з ГО «Тваринний червоний хрест Ірпінь» проведено акцію з безкоштовної стерилізації тварин, консультації щодо їх лікування та утримання, мешканці мали змогу періодично отримувати для них корм.



Для дітей пільгових категорій було організовано новорічний майстер-клас з виготовлення «смачних букетів» та надано солодощі та дитячі подарунки у співпраці з БО «МБФ «Можливості»».

Також спільно з іншими депутатами партії «Нові Обличчя» організовано різдвяний анімаційний захід для дітей мікрорайону СМУ.

Відновлення житла

Завершено ремонти в будинках, яким надавалася допомога матеріалами: вул. Котляревського, 31А, 31Б, 31В, вул. Юрія Мушкетика, 25Г, 25В, 25В/1, 25В/2, вул. Полтавська, 73. Спільно з фондом «Адра Україна» було капітально відремонтовано дах будинку по вул. Котляревського, 52А.

За рахунок коштів міського бюджету було розроблено 4 проекти капітальних ремонтів будинків по вул. Котляревського, 52А та 54А та вул. Полтавська, 61 та 63 на загальну суму 2 083 144 грн. Загалом на ремонт цих будинків проектами передбачено понад 150 мільйонів гривень. У 2023 році на ремонт цих будинків (крім вул. Полтавської, 63) було виділено кошти за рахунок державної програми з відновлення і трансферів до міського бюджету Ірпеня та розпочато ремонтні роботи. По всіх об'єктах, де триває відновлення, здійснюється контроль якості виконання.



Також для контролю за ходом виконання робіт організована пряма комунікація між мешканцями будинків, де проходять капітальні ремонти, проєктантами та представниками підрядних організацій. З цією метою системно проводяться збори з мешканцями будинків, які відновлюються.



Відновлення ірпінського ліцею №3

Відновлення нашого Ірпінського ліцею №3 стало подією року для усієї громади. Відбудувати заклад вдалося за фінансування Дитячого фонду ООН – UNICEF та інших благодійних організацій і партнерів.

Загалом на відбудову було виділено понад 4,6 млн доларів США, з яких близько 2,5 млн виділив Європейський Союз в межах гуманітарної допомоги, майже 2 млн доларів США надано в межах регіонального гуманітарного фінансування UNICEF і ще 164 309 доларів США - Урядом Кореї.



Завдяки підтримці та фінансуванню Дитячого фонду ООН – UNICEF, благодійних та громадських організацій, небайдужих мешканців, батьків, невтомній та постійній роботі будівельників цей заклад має повністю оновлений фасад, новий дах, відремонтовані класи та кабінети, їдальню, спортзал, вбиральні та укриття. Усі класи та кабінети облаштовані новими, сучасними меблями. Спільними зусиллями ми змогли повернути до навчання офлайн у новій сучасній будівлі ліцею 1800 учнів і учениць.

На території ліцею встановили зони відпочинку та нові спортивні майданчики з якісним, безпечним покриттям. Тут учні зможуть спільно проводити час, займатись футболом, баскетболом, волейболом та іншими активностями.

Будівництво міні-футбольного поля

У 2023 році я отримала грант на будівництво міні-футбольного поля поруч з будинком по вул. Котляревського, 63 на суму 800 тис.грн від Міжнародної організації з міграції. Поле було презентовано мешканцям у жовтні. Силами комунальних служб та благодійників було проведено роботи з обрізки дерев та облаштування входу на поле.

Найбільше чекали цієї події наші юні мешканці. На відкритті поля міський голова Олександр Маркушин подарував майбутнім спортсменам комплекти форми.



Цей осередок спорту є майданчиком для проведення активного дозвілля усіх мешканців навколишніх будинків. Впевнена, що саме тут підрастають майбутні зірки українського футболу.

Робота на культурних позиціях

Усі заклади культури відремонтовані після пошкоджень та забезпечені генераторами, в школі мистецтв облаштоване укриття.

На базі 2 закладів культури працюють об'єднання підтримки ЗСУ (плетуть сітки, "кікімори", роблять свічки, подушки, обереги, малюнки та інше).

Проводиться активна робота щодо створення та запровадження туристичних маршрутів солідарного та волонтерського туризму на території громади. Зокрема на Ірпінській набережній висаджено 200 кущів калини, в парку Письменників – фруктові дерева та калину. В рамках проєкту також висаджено 500 цибулин тюльпанів в парку «Покровський» та 40 саджанців фруктових дерев на території ЗДО «Казка» і на прибудинковій території по вул. Котляревського.

Успішно працюють соціальний коворкінг та курси української мови на базі центральної бібліотеки.



Проведено черговий VII Всеукраїнський пленер «Намальований Ірпінь», ініційований головою Інвестиційної ради Ірпеня Володимиром Карплюком та відомим художником Костянтином Могилевським. У 2023 році участь у пленері взяли майже 50 митців і мисткинь, які створили для громади близько ста живописних полотен. Окрема колекція робіт була створена художниками і художницями в селі Михайлівка-Рубежівка.

Проведено щорічний фестиваль перекладачів «Кочур-фест», за підтримки Товариства «ВІДВАЖНИХ» було вручено премію за популяризацію перекладацьких цінностей видатного перекладача Григорія Кочура. Захід відбувся за участі відомих українських письменників та перекладачів.

Взяла активну участь в організації створення муралів Ірпеня: найбільшого у світі муралу з картиною Тараса Шевченка «Катерина», найдовшого в Україні Літературного муралу Ірпеня «Нетаємна вечере письменників», муралу «Бахмут, Соледар – з вами Ірпінь», а також віршованих муралів: «Героїв Ірпеня пам'ятатиме весь світ», «Ірпінь – мій дім» та мурал голові Європейського парламенту Роберті Мецолі.



За ініціати́ви міського голови Олександра Маркушина триває робота над Книгою пам'яті Ірпінської територіальної громади.

На високому рівні проводяться заходи з вшанування полеглих захисників, численні мистецько-патріотичні події, презентації книг, творчі зустрічі з письменниками, поетами, художниками, кобзарями.

За підтримки інвестиційної групи "MOLODIST" облаштовано резиденцію Святого Миколая в Ірпінській міській публічній бібліотеці імені М. Рильського, яку відвідали понад 2000 дітлахів з Ірпеня та ВПО.

Ведеться робота в групі розробки Стратегії повоєнної відбудови громади у напрямку відновлення зруйнованих закладів культури.



Проведено реновацію Ірпінського краєзнавчого музею, зокрема ремонт закладу та реекспозицію. Для оснащення оновленого музею мультимедійними та сучасними засобами експонування, матеріалами для проведення заходів для мешканців громади та ВПО було отримано грант на 35 тис. євро. Нова експозиція розповідає про історію заснування міста та його видатних мешканців. Окрема зала музею присвячена подіям широкомасштабного вторгнення РФ у лютому-березні 2022 року. Тут також облаштована окрема сучасна зала для проведення виставок митців та творчих презентацій.

Депутатська робота в цифрах

89

особистих депутатських прийомів
проведено

125

звернень щодо отримання Акту депутата
Ірпінської міської ради видано

69

звернень щодо відновлення житла,
благоустрою, житлово-комунального
господарства опрацьовано

**Понад
200**

продуктових наборів роздано мешканцям
округу

822

культурно-мистецьких заходів проведено
в Ірпінській громаді

Прийом здійснюється в м. Ірпінь:
щочетверга 17:00-18:30 вул.Северинівська, 129 (Ліцей №3)
щосереди 12:00-13:00вул. Шевченка, 3А (бібліотека)

www.NOVI.ua

+380935056205



Щиро вдячна нашій партійній та управлінській командам, усім організаціям та благодійникам, які щодня працюють над відновленням міста-героя Ірпеня та допомагають у цьому!